

Дата

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

ПОМНИМ И ЧТИМ

Представители Команды Югры - глава города Покачи Виктор Таненков и председатель Думы города Покачи Александр Руденко приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню



15 февраля исполнилось 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Эта официальная дата в Российской Федерации призвана напомнить людям о необходимости чтить память воинов-интернационалистов, исполнивших служебный долг за пределами границ своей Родины.

Приветствуя участников мероприятия, Виктор Таненков отметил, что 15 февраля 1989 года последние советские войска покинули Афганистан. Так закончилась десятилетняя война, которая изменила судьбы тысяч семей. «Мы помним эту знаменательную дату. Хочу поздравить воинов-интернационалистов, ветеранов боевых действий, которые, выполняя свой воинский долг, решали поставленные перед ними задачи и отстаивали интересы страны. Желаю всем мирного неба над головой, здоровья, счастья и уверенности в будущем».

Александр Руденко в своем выступлении отметил значимость памятной даты и сказал о том, что память о погибших защитниках Родины будет жить вечно.

После минуты молчания участники мероприятия возложили цветы к Вечному огню.

Команда Югры – Команда развития

Команда Югры и партийный десант «Единой России» оценили ход реализации карты развития Югры в Покачах



Представитель Команды Югры Виктор Таненков провел круглый стол по реализации «Народной программы»

Команда Югры

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

Представитель Команды Югры - глава города Покачи Виктор Таненков провел круглый стол, в ходе которого обсудили реализацию Народной программы «Единой России» в городе Покачи и наметили план работы на 2024-2026 годы

В работе круглого стола приняли участие представители Команды Югры: председатель Думы города Покачи Александр Руденко, исполнительный секретарь Местного отделения Партии «Единая Россия» в г. Покачи Людмила Казанцева, руководитель депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе города Покачи Анастасия Тимошенко, руководитель Координационного Совета Странников Партии Наиль Вафин, депутат Думы города Солтанпаша Яхьяев, а также специалисты структурных подразделений администрации города.

В «Карту развития Югры» по городу Покачи в период реализации программы 2020-2027 годов включено 13 проектов, из них 9 реализовано. Это строительство ФСК «Сибиряк»; создание объектов благоустройства «Теплый берег» и IV очередь сквера по ул. Таежная; спортивная площадка с уличными тренажерами; благоустройство дворов по ул. Комсомольская, д.1; ул. Таежная, д. 12, д. 16; по ул. Мира, д. 2, д. 4. Также в рамках программы «Карта развития Югры» была проведе-

Народная программа партии «Единая Россия» состоит из двух основных разделов: «Благополучие людей» и «Сильная Россия». В раздел «Благополучие людей» входит несколько блоков: «Хорошая работа - достаток в доме», «Крепкая семья», «Здоровье человека», «Забота о каждом нуждающемся», «Современное образование и передовая наука», «Удобная и комфортная жизнь», «Экология для жизни», «Государство для человека». Во второй раздел – «Сильная Россия» - вошли такие темы, как «Экономика развития», «Развитие села», «Развитие регионов и транспортной инфраструктуры страны», «Культура, история, традиции», «Гражданская солидарность и молодежная политика», «Внешняя и оборонная политика».

на модернизация и создана модельная библиотека, построены и сертифицированы волейбольные площадки.

Но ставить точку на строительстве объектов пока еще рано. Как отметили участники круглого стола, строительство социально значимых объектов, включенных в народную программу «Карта развития Югры», в Покачах продолжается. В ближайшие годы предстоит реализовать еще 4 проекта.

Детский сад «Сказка». В 2023 году выполнен ремонт крыши здания, завершаются работы по разработке проектно-сметной документации. В текущем году планируются выполнить работы по ремонту фасада здания, замене оконных блоков, обновлению входных групп.

будут разработаны дизайн-проект и прочие документы, необходимые для подачи заявки на участие в конкурсе лучших проектов благоустройства общественных пространств среди малых городов. Срок реализации проекта – 2026 год.

Парк активного отдыха. Данный объект включает в себя футбольное поле с блоком раздевалок, лыжероллерные трассы, детские и спортивные площадки. Реализуется этапами. В 2022 году выполнена лыжероллерная трасса длиной 2 км. В период с 2022 по 2024 ведутся проектно-изыскательские работы по футбольному полю, планируемый срок строительства которого 2026-2027 годы.

Благоустройство двора жилых домов №5 и №7 по ул. Молодежная. Работы планируются выполнить в 2025 году.

Профилактика

Мы против терроризма и экстремизма!

НАТАЛЬЯ ДУБОВА

Информационное поле должно быть чистым

Сделать это непросто, однако возможно. Существуют разные программы, способные отследить интернет-ресурсы, к примеру, содержащие материалы террористического и экстремистского характера.

Так, в Покачах используют систему «Поиск», эффективность которой обсуждалась 21 февраля в ходе внеочередного заседания постоянно действующей рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и противодействию распространения идеологии терроризма, под председательством управляющего делами администрации города Покачи Елены Кулешевич.

#Всеядной

ГАЛИНА ТКАЧЕНКО

Принимайте участие во всероссийском проекте «Всей семьей!»

В Покачах живут дружные, сплоченные семьи, которые ведут здоровый образ жизни, занимаются спортом, творчеством, принимают активное участие в жизни города и нашей прекрасной Югры!

Ученик 5 «Б» класса Нуриман Абдурахманов, принявший участие в фоточеллендже ко Дню зимних видов спорта России вместе с мамой и папой, подает прекрасный пример того, как можно проводить время всей семьей.

К СВЕДЕНИЮ!

Напоминаем, что все покачевские семьи могут принять участие в большом российском проекте «Всей семьей!». Проект приурочен к объявленному Президентом РФ Году семьи. Проект направлен на укрепление традиционных семейных ценностей среди россиян. Принять участие может абсолютно любая российская семья с детьми. Для этого нужно пройти регистрацию в одной из социальных сетей.

Вся информация о проекте «Всей семьей!» - на официальном сайте проекта: всейсмейей.рф